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Silvio Nardo počasni građanin Mostara
Uručena su priznanja nagrađenim osobama od strane triju općina -
Plaketa je dodijeljena: Bojani Mavar, a osobne nagrade: Selmi Jakupović,
Antonu Musi, Josipu Jošku Staniću, Nadi Matović i Petru Zeleniki, koji nije
bio nazočan dodjeli - Nagrade za životno djelo dodijeljene su dr. Anti
Aleksiću i Osmanu Piriji posthumno

MOSTAR — U povodu Dana općina s hrvatskom većinom Mostar Jugozapad,
Zapad i Jug i 10. obljetnice Lipanjskih zora, načelnici i predsjednici općinskih
vijeća tih općina, te izaslanstva Gradskoga odbora HDZ-a, predvođeno
predsjednikom mr. Mirom Ćorićem, i Udruge dragovoljaca i veterana
Domovinskoga rata Herceg-Bosna - Mostar na čelu s brigadirom Petrom
Zelenikom, predsjednikom, položili si vijence i zapalili svijeće poginulim hrvatskim
braniteljima ispred središnjega križa na groblju Masline.
Nakon odavanja počasti poginulim braniteljima minutom šutnje, u Hrvatskom
domu herceg Stjepana Kosače upriličena je svečana sjednica općinskih vijeća
triju općina.
Sjednica je počela prikazivanjem zanimljivoga i nadasve pjesnički nadahnuta
dokumentarnog filma o Mostaru Grad što se svjetlom stoljećima budi.
Ljubo Golemac, načelnik gradske općine Mostar-
Zapad, službeno je otvorio svečanu sjednicu. On je
naglasio kako se deset godina postojanja općina s
hrvatskom većinom može podijeliti na razdoblje rata,
potpisivanja mira, te poraća i izgradnje. Kazao je i to
kako je svako razdoblje nosilo i svoje probleme, te
izrazio nadu kako će ova obljetnica ujedno značiti i
okončanje tih problema, te dolazak boljih vremena.
U nastavku sjednice Krešimir Jarak, Ivan Beus i Ante Buhovac, predsjednici
općinskih vijeća gradskih općina Mostar-Jugozapad, Zapad i Jug, uručili su
priznanja nagrađenim osobama od strane triju općina. Plaketa je dodijeljena
Bojani Mavar, a osobne nagrade: Selmi Jakupović, Antonu Musi, Josipu Jošku
Staniću, Nadi Matović i Petru Zeleniki, koji nije bio nazočan dodjeli, a koji je dan
prije obavijestio javnost da odbija primiti nagradu.
Skupne nagrade dobili su: Osnovna škola Marina Držića - Buna, srednja
Turističko-ugostiteljska škola Mostar, Hrvatska limena glazba Mostar, Hrvatsko
narodno kazalište Mostar i Lutkarsko kazalište Mostar.
Nagrade za životno djelo dodijeljene su dr. Anti Aleksiću i Osmanu Piriji
posthumno, a počasnim građaninom Mostara proglašen je Silvio Nardo iz
talijanske regije Montegrotto-Terme, kojemu je uz priznanje i uručen prigodan
dar - umjetnička slika.
Nardo je tom prigodom uputio građanima Mostara srdačne čestitke i najljepše
želje, kazavši kako je Mostar grad koji voli i koji ga ispunjava radošću. Upozorio
je na to kako ne smijemo zaboraviti one koji pate, jer ih, kako je kazao, na
žalost, ima još puno, te moramo usmjeriti snage k njima, a ujedno graditi mir i
razumijevanje među svim građanima i narodima.
Svečanosti su glazbeno pridonijeli članovi klape Hrvoje izvodeći najljepše
domoljubne pjesme, te zbor glazbene škole Ivana plemenitog Zajca, pod
ravnanjem prof. Vesne Ćubela, a stihove o Mostaru recitirala je Maja Knezović-
Lasić.
U sklopu svečanosti, ispred Hrvatskoga doma herceg Stjepana Kosače u
večernjim satima upriličen je koncert Dražena Zečića.

DARKO JUKA
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